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% % % % % % % %

2002

Jan 11-12 62 37 30 60 57 41

June 7-8 49 48 36 54 53 31

Oct 11-12 57 41 31 65 60 30

2003

Jan 3-4 48 51 19 75 62 26

Jan 16-17 42 57 20 72 59 28

April 3-4 57 42 32 57 48 39 63 29

April 10-11 62 36 32 61 49 38 62 32

Oct 2-3 40 58 22 65 65 21 59 31

Oct 10-11 37 60 31 56 61 19

2004

May 6-8 38 60 57 29 49 35 61 30

July 8-10 40 57 45 41 49 36 61 29

September 10-11 41 57 38 47 53 30 57 33

Oct 1-2 45 53 28 56 56 27 66 26

Gordon Brown

Q. Do you think (name) is doing well or badly as (position)?
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